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ATA CENTO  E  DEZENOVE DA CENTÉSIMA DÉCIMA  NONA REUNIÃO  LEGISLATIVA DO 
PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, EM 11-09-2013 

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e treze, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal de Pelotas com a presença dos vereadores Aldo Bruno Ferreira - Tenente Bruno (PT), 
Idemar Barz (PTB), Ivan Admar Dornelles Duarte - Ivan Duarte (PT), José Ricardo dos Santos de 
Souza  -  Ricardo  Santos  (PDT),  Luiz  Eduardo  Brod Nogueira  -  Professor  Adinho  (PPS),  Luiz 
Henrique Cordeiro Viana (PSDB), Marcos Ferreira - Marcola (PT), Rafael Acosta Amaral – Rafael 
Amaral (PP), Salvador Ribeiro (PMDB) e Vicente César da Silva Amaral - Vicente Amaral (PSDB). 
Por  haver  quorum  regimental  no  Plenário  Bernardo  Olavo  Gomes  de  Souza,  o  Presidente 
vereador  Salvador Ribeiro declarou abertos os trabalhos às  oito  horas e trinta  e  dois minutos e 
solicitou ao primeiro secretário vereador Ricardo Santos que apresentasse ao Plenário o que se 
encontrava  sob  sua  guarda.  Do  EXPEDIENTE  constou  o  registro  da Ata  nº  118/2013.  Do 
SUMÁRIO DAS PROPOSIÇÕES constou a leitura dos seguintes encaminhamentos:  Pedido de 
Providência nº 6082/2013, do vereador Marcus Cunha,  que  Propõe  que  seja encaminhado ao 
Poder Executivo  o pedido para o mesmo,  através da secretaria  municipal  de Obras e Serviços 
Urbanos, providencie o patrolamento e colocação de saibro nas ruas Santa maria, São Manuel e  
São Luiz, no bairro Santa Terezinha; Pedido de Providência nº 6084/2013, do vereador Anderson 
Garcia,  que  Propõe  que seja enviado expediente à  secretaria  municipal de Obras e Serviços 
Urbanos  solicitando  uma  operação  tapa  buracos  na  rua  Senador Alberto  Pasqualini,  nas 
proximidades da residência de número mil e setenta e um, situada no bairro Areal;  Pedido de 
Providência nº 6093/2013, do vereador Vitor Paladini, que Propõe o envio de expediente ao Poder  
Executivo Municipal  solicitando que o mesmo, através da secretaria competente,  providencie a 
poda de uma árvores rua Carlos Gotuzzo Giacoboni, travessa Três, número quarenta e cinco, no 
bairro Fragata; Pedido de Providência nº 6094/2013, do vereador Marcos Ferreira - Marcola, que 
Propõe  que seja remetido expediente à Prefeitura Municipal  solicitando a pintura da faixa de  
segurança em frente à Escola Estadual Franklin Olivé Leite,  na  Cohab Lindóia, no bairro Três 
Vendas; Pedido de Providência nº 6095/2013, do vereador Marcos Ferreira - Marcola, que Propõe 
que seja  remetido  expediente  à  Prefeitura  Municipal  solicitando  que  a  mesma,  através  da 
secretaria  municipal de Obras e Serviços Urbanos,  providencie a recuperação dos buracos da  
rua Jardim de Alá (patrolamento e ensaibramento), no bairro Três Vendas; Pedido de Providência 
nº 6096/2013, do vereador Marcos Ferreira - Marcola, que Propõe que seja remetido expediente à 
Prefeitura  Municipal  solicitando  que  a  mesma,  através  da  secretaria  municipal  de  Obras  e  
Serviços Urbanos,  providencie a recuperação dos buracos da rua Carlos Bohns (patrolamento e  
ensaibramento), no bairro Três Vendas; Pedido de Providência nº 6097/2013, do vereador Marcos 
Ferreira  – Marcola,  que  Propõe  que seja remetido expediente à Prefeitura Municipal  solicitando 
que a mesma, através do Departamento de Iluminação Pública (DIP), providencie a recuperação 
da iluminação pública  na extensão da rua Jardim de  Alá,  no bairro  Três  Vendas;  Pedido  de 
Providência nº 6098/2013,  do vereador  Marcos Ferreira  - Marcola,  que  Propõe seja remetido 
expediente  à  Prefeitura  Municipal,  através  do  Departamento  de  Iluminação  Pública  (DIP),  
solicitando a recuperação da iluminação pública na extensão da rua Carlos Bohns,  no bairro Três 
Vendas; Pedido de Providência nº 6099/2013, do vereador Marcos Ferreira - Marcola, que Propõe 
que seja  remetido  expediente  à  Prefeitura  Municipal  solicitando  que  a  mesma,  através  do 
Departamento de Iluminação Pública (DIP), providencie a recuperação da iluminação pública em 
todas as ruas da vila Santos Dumont, no bairro Três Vendas, quais sejam: rua Luciano Gallet (em 
frente às casas quinhentos e setenta, setecentos e doze, setecentos e trintas e oito, setecentos e  
quarenta e quatro e setecentos e cinquenta e oito); rua Moacir Mac Douglas Dias (em frente às 
casas trezentos e dezesseis, trezentos e quarenta e oito e trezentos e cinquenta e oito); avenida 
Guadalajara; Passeio Dois (em frente às casas duzentos e sessenta e um e trezentos e quinze);  
Passeio Três (em frente às casas cento e noventa e cento e noventa e um) e Passeio Quatro (em 
frente  às casas  duzentos e oitenta e um e trezentos e vinte e um);  Pedido de Providência nº 
6100/2013, do vereador Marcos Ferreira - Marcola,  que Propõe que seja remetido expediente à  
Prefeitura  Municipal  solicitando  que  a  mesma,  através  da  secretaria  municipal  de  Trânsito,  
providencie a pintura da faixa de segurança em frente à Escola Municipal de Ensino Fundamental  
Machado de Assis,  do bairro Três Vendas;  Pedido de Providência nº 6101/2013, do vereador 
Marcos Ferreira - Marcola, que Propõe seja remetido expediente à Prefeitura Municipal solicitando 
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que a mesma,  através da  secretaria  municipal de Trânsito,  providencie a pintura da faixa de 
segurança em frente à Escola Estadual de Ensino Médio Doutor Amílcar Gigante, no loteamento 
Pestano,  no  bairro  Três  Vendas;  Pedido  de  Providência  nº  6102/2013,  do  vereador  Marcos 
Ferreira - Marcola, que Propõe que seja encaminhada correspondência à secretaria municipal de 
Gestão da Cidade e Mobilidade  Urbana solicitando, em regime de urgência, a demarcação de 
uma faixa de segurança para pedestres na rua Marcílio Dias esquina com a rua Voluntários da  
Pátria;  Pedido de Providência nº  6103/2013,  do vereador  Roger Ney,  que  Propõe  o envio de 
expediente à secretaria municipal de Qualidade Ambiental solicitando instalação de lixeiras na rua 
General  Osório,  entre  a  rua  Doutor Amarante  e  a  avenida Bento  Gonçalves,  em  área  
correspondente à parada de transporte coletivo; Pedido de Providência nº 6104/2013, do vereador 
Roger Ney, que Propõe envio de expediente à secretaria municipal de Obras e Serviços Urbanos  
solicitando o patrolamento da rua Um, entre as avenidas Doutor Augusto Simões Lopes e Zeferino  
Costa,  nas  proximidades  do  Aeroporto;  Requerimento  nº  6105/2013,  dos  vereadores  Vitor 
Paladini,  Anderson Garcia e Vicente Amaral,  que  Propõe que a Câmara Municipal de Pelotas 
realize  audiência  pública para tratar  dos problemas de infra estrutura do bairro Fragata,  a  se 
realizar na Escola Técnica Estadual Professora Sylvia Mello; Pedido de Providência nº 6106/2013, 
do vereador Marcos Ferreira - Marcola, que Propõe ao Departamento de Iluminação Pública (DIP) 
que  proceda  à recuperação  da  iluminação  pública  na  extensão  da  rua  Arthur  Raubach,  
especialmente em frente ao Posto de Saúde, no loteamento Sítio Floresta do bairro Três Vendas; 
Pedido de Providência  nº  6107/2013,  do vereador  Marcos Ferreira –  Marcola,  que  Solicita  a 
retirada  do  entulho  (galhos  de  árvores)  na  esquina  da  rua  Luciano  Gallet  com  a  avenida 
Guadalajara, na vila Santos Dumont do bairro Três Vendas; Pedido de Providência nº 6108/2013, 
do vereador Marcos Ferreira - Marcola, que Propõe à Prefeitura Municipal que proceda à poda de 
árvore na travessa da rua Bruno Chaves número três mil e sessenta e três, no bairro Três Vendas; 
Pedido  de  Providência  nº  6109/2013,  do  vereador  Marcos  Ferreira  - Marcola,  que  Solicita  a 
implementação de iluminação pública na extensão do trecho compreendido entre as ruas Jardim 
de Alá e Carlos Bohns, no bairro Três Vendas; Pedido de Providência nº 6111/2013, do vereador 
Marcos Ferreira  - Marcola,  que  Propõe a realização de uma audiência pública, com entrega de  
placa de Honra ao Mérito, às vinte horas do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e treze, na 
sede da União Gaúcha João Simões Lopes Neto, em homenagem aos sessenta e cinco anos de 
Fundação da Escola Municipal de Ensino Osvaldo Cruz de Pelotas;  Pedido de Providência nº 
6115/2013, do vereador Marcos Ferreira - Marcola,  que Propõe que seja remetido expediente à  
Prefeitura Municipal  solicitando que a mesma, através do Departamento de Iluminação Pública  
(DIP),  providencie  a recuperação da iluminação pública na extensão da rua Cristóvão José dos  
Santos, especialmente em frente ao Lar de Jesus, no número seiscentos e cinquenta e um,  no 
loteamento  Santos  Dumont,  no  bairro  Três  Vendas;  Pedido  de  Providência  nº  6119/2013,  do 
vereador  Marcos  Ferreira  -  Marcola,  que  Propõe  que  seja  remetido  expediente  à  secretaria  
municipal  de Obras  e  Serviços  Urbanos  solicitando  a  retirada de entulho da esquina  da  rua 
Lourenço Fernandes  com a  rua Barroso Neto,  na vila Santos Dumont,  no bairro Três Vendas; 
Pedido de Providência nº 6120/2013, do vereador Edmar Campos – Gaúcho,  que Propõe envio 
de expediente à secretaria municipal de Qualidade Ambiental solicitando a revitalização da praça 
situada entre as ruas Fagundes Varela e Luiz Alves Pereira, no bairro Areal - fundos e Pedido de 
Providência nº 6124/2013, do vereador Marcus Cunha,  que  Propõe  que seja encaminhado ao 
Poder  Executivo  o  pedido  para  que  o  mesmo,  através  da  secretaria  municipal  de  Obras  e 
Serviços Urbanos, providencie o patrolamento e colocação de saibro na rua Alberto de Oliveira,  
entre as ruas General Abreu e Lima e Reverendo Alfredo Simon, no bairro Lindóia.  A sessão foi 
SUSPENSA às oito horas e quarenta e seis minutos para que os vereadores, atendendo convite 
do Prefeito, pudessem se deslocar até a Prefeitura a fim de discutir o Plano Plurianual (PPA), 
tendo sido  REABERTA às  doze horas e quarenta e quatro minutos pelo presidente vereador 
Ademar  Ornel,  oportunidade  em  que,  pelo  adiantado  da  hora  e  por  ter  havido  acordo  de 
lideranças,  declarou  a  sessão  encerrada.  Nada  mais  havendo a  tratar  o  presidente  vereador 
Ademar Ornel encerrou a sessão às doze horas e quarenta e cinco minutos, convidando a todos 
para participar da próxima sessão ordinária a se realizar no próximo dia doze de setembro de dois 
mil e treze, quinta-feira, às oito horas e trinta minutos. Os trabalhos foram presididos pelo primeiro 
vice  presidente  vereador  Salvador  Ribeiro  e pelo  presidente  vereador  Ademar  Ornel  e 
secretariados  pelo  primeiro  secretário  vereador  Ricardo  Santos.  Do  que  eu,  Ricardo  Santos, 
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Primeiro  Secretário,  determinei  que  fosse  lavrada  a  presente  Ata  que,  após  registrada,  será 
assinada  pelo  Senhor  Presidente,  pelo  Senhor  Primeiro  Secretário  e  pelo  Senhor  Segundo 
Secretário de acordo com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo terceiro, do Regimento 
Interno,  e,  não sofrendo impugnação ou ressalva  nas quarenta  e oito  horas  seguintes à sua 
publicação, será considerada aprovada por unanimidade com a redação original.

Vereador Ademar Ornel

Presidente

Vereador Ricardo Santos Vereador Marcos Ferreira

1º Secretário 2º Secretário
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